

/ 聚焦金融供给侧结构性改革安阳实践

全市人民币各项贷款增速 居全省第二位

本报讯(记者 许美美 通讯员 李 伟)金融兴,经济兴;金融稳,经济稳。近 日,记者从中国人民银行安阳市中心支行 (以下简称人行安阳市中支)获悉,截至9 月末,全市人民币各项贷款余额2530.18 亿元,同比增长14.47%,贷款增速高于全 省平均水平,居全省第二位。

人行安阳市中支党委委员、副行长李 传增介绍,今年前三季度,全市围绕稳经济 目标,合理投放信贷资金,各项贷款保持较 快增长,信贷投放呈现出"四大亮点"。

金融支持小微企业力度加大。今年 年初以来,部分企业特别是小微企业受疫 情影响,生产经营状况堪忧。我市金融业 积极应对,充分运用各项扶持政策,加大 对小微企业的支持力度,全市信贷环境得 到进一步优化。截至9月末,全市小微企 业贷款余额576.98亿元,同比增长 23.15%。全市小微企业授信户数为7641

户,同比增长16.57%;小微企业贷款户数 为6422户,获贷率为84%,较上年同期提 高0.77个百分点。截至9月末,全市普惠 小微企业贷款总量为289.74亿元,同比 增长16.54%。

服务"三农"、支持乡村振兴作用增 强。今年年初以来,我市金融机构不断提 升服务"三农"质效,推动乡村振兴战略向 更深层次发展,农民群体的金融获得感进 一步增强。截至9月末,全市涉农贷款(不 含票据融资)余额1122.6亿元,同比增长 14.23%,较上年同期提高1.65个百分点; 农户贷款余额510.23亿元,同比增长 20.04%。同时,县域贷款占全市比重为 52%,成为我市信贷投放新的重要支撑。

制造业贷款呈现恢复性增长。前三 季度,我市制造业贷款保持正增长,新增 贷款(不含票据融资)10.96亿元。截至9 月末,制造业贷款余额同比增长9.47%,

高于上年同期2.71个百分点。数据表明, 随着前三季度稳经济措施加快落实,受疫 情影响企业的信心得以恢复,企业投资行 为增加,用于技改的投入也逐步加大,有 效带动了科学研究和技术服务业贷款需 求。除制造业外,之前受疫情冲击较大的 交通运输、仓储和邮政业信贷供给得到大 幅改善,贷款总量同比增长47.12%。

金融机构信贷投放热情较高。今年年 初以来,我市金融机构为帮助实体经济应 对困难形势,主动作为,深入各行各业了解 信贷需求,以极大的工作热情和使命感为 实体经济争取利率优惠,压降融资成本。 其中,国有商业银行及地方性金融机构持 续发挥了主力军作用。前三季度,除个别 银行贷款下降外,其他银行均为正增长。

党的十八大以来,我市信贷保持高速 增长,金融业发展得到巩固和加强。十年 间,我市金融业踔厉奋发、勇毅前行,以实 际行动支持地方经济建设,为全市社会发 展、经济结构转型贡献了不容忽视的金融 力量。截至9月末,全市人民币各项存款 余额突破4000亿元大关,区域信贷资金 充足,资金使用效率进一步增强。前三季 度,全市人民币新增存贷比为76.4%,高 于全省平均水平14.06个百分点。

党的二十大提出"加快构建新发展格 局,着力推动高质量发展"。当前,我市经 济正处于结构转型的关键期和加速期,需 要区域金融更加充分发挥信贷资源供给 和配置作用。李传增表示,发展经济的着 力点在实体经济,金融支持区域经济高质 量发展的着力点也在实体经济。人行安 阳市中支会紧紧围绕地方经济建设做文 章,科学、合理、有效地安排信贷投放,坚 持"让利于民、让利于企",进一步落实各 项金融扶持政策,以责任和担当稳经济、 保就业、促发展。

交行安阳分行

普及消防知识 抓牢消防安全

本报讯 为进一步扎实细 致做好秋冬季节消防安全管 理工作,有效防范消防安全 风险,根据交通银行省行关 于消防安全管理的工作要 求,结合全国消防安全宣传 教育日,11月9日,交通银 行安阳分行积极开展了各类消 防主题活动,不断提高分行整 体消防管理水平。

为推动消防安全管理工作 深入开展, 交通银行安阳分行 积极开展形式多样的宣传教 育活动,在营业大厅摆放宣传 展板、利用网点LED屏滚动 播放消防安全宣传标语,组织 员工利用业务时间学习,不 断学习消防知识,营造浓厚 的学习氛围,增强员工消防

该分行主要围绕消防设施 完好性、疏散通道畅通性、消 防系统可用性、消防安全可靠 性以及违规使用大功率电器、

私拉乱接电源线路等方面,进 行了全面检查, 重点对办公大 楼、营业网点、中心机房、职 工食堂、设备间、加钞间、库 房等重点场所、要害部位和关 键环节开展全方位消防安全专 项检查。

该分行还组织开展了消防 技能培训, 对于各级各岗管理 人员进行了现有灭火器材的 操作培训,将灭火器、消火 栓等的操作作为重点培训内 容;针对后厨操作等岗位, 还重点进行了灭火毯操作与 灭火演示培训,进一步提高他 们的实操水平。

此次活动,全面普及了消 防安全知识,有效消除了消防 安全风险隐患,进一步增强了 各级人员的消防安全意识与消 防安全综合素质, 为全行安全 生产、安全生活营造了良好的

(汤晓东)

推动党的二十大精神落地生根

人行安阳市中支

深刻领悟精神伟力 更好服务实体经济

本报讯(记者 许美美 通讯 员 刘若愚)11月8日下午,人行安 阳市中心支行党委召开专题扩大会 议, 传达学习了党的二十大精神和 习近平总书记在陕西延安和河南安 阳考察时的重要讲话精神及上级行 党委专题扩大会议精神, 对辖区人 民银行系统学习宣传贯彻党的二十 大精神进行了安排部署。

会议指出,作为金融工作者 要牢记使命、奋发有为,切实把 党的二十大精神贯彻落实到工作 的全过程。要坚持把金融工作的 着力点放在服务实体经济上,紧 紧围绕地方经济建设做文章,不 断提升全市金融发展质量。要提 升工作主动性、能动性,用好用 足货币政策工具,科学、合理、有 效地安排信贷投放,将重点放在对 区域经济转型升级起关键作用的领 域和行业,为相关企业提供低成本 的融资渠道。要持续加大对传统制 造业技改项目的支持力度,密切关 注创新型、科技型先进、高端制造 业资金需求,全力支持我市重塑全 省"工业强市"地位。要聚焦我市 乡村振兴过程中出现的新需求、新 业态,深入挖掘新潜力、发挥新动 能,不断提升服务"三农"经济的 质与效。要关注薄弱领域、薄弱环 节的信贷有效需求,坚持让利于 民、让利于企,进一步落实各项金 融扶持政策,帮助受疫情影响较大 活动,邀请相关领导、专家学者

的服务业和众多小微企业快速恢 复。要坚持统筹发展与安全,继续 保持对金融风险的高度敏感性,加 强对全市金融风险的监测分析和预 警。要始终坚持以人民为中心的发 展思想,不断提升全市人民群众对 金融工作的获得感和满意度。

会议要求,金融工作者要不断 增强学习贯彻的政治自觉、思想自 觉和行动自觉,坚持金融工作的政 治性、人民性,不断改进金融服 务, 指导和督促辖区各金融机构及 时稳妥处理消费者投诉, 切实保护 金融消费者的合法权益。要持续扩 大普惠金融覆盖面, 健全我市金融 支持绿色发展服务体系, 大力发展 数字普惠金融。要持续开展电信网 络诈骗和跨境赌博"资金链"治 理,强化账户分类分级管理,督促 支付市场主体优化银行账户服务, 减免支付手续费。要提升储蓄国债 便民服务和缴税退税便利化水平, 持续优化现金管理与服务,推广动 产融资服务,做好外汇管理和服 务,通过积极构建创新、绿色、普 惠的金融服务体系, 助力全市营商 环境持续优化, 更好满足人民群众 和市场主体多样化的金融服务需求。

会议强调,全市人民银行系 统要结合工作实际,将学习宣传 贯彻党的二十大精神摆在突出位 置,采取多种形式开展学习宣讲



的二十大精神,努力营造学习宣 传贯彻党的二十大精神的浓厚氛 围。要积极创新形式载体,探索 方法手段,精心策划、集中报 道、大力宣传党的二十大精神, 努力增强学习宣传贯彻党的二十 大精神的吸引力、感染力和针对 性、实效性。把学习宣传贯彻党 的二十大精神与中国人民银行中 心工作有机结合起来,紧密联系 本地区经济金融工作实际和干部 职工思想实际,以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导 扎实推进基层央行各项工作,切 实把党的二十大精神落实到提升 服务实体经济高质量发展上来, 落实到提升辖区人民群众对金融 工作的满意度上来。

会后大家讨论热烈,纷纷表 示,作为金融工作者,一定会以 更加奋发有为的精神状态和求真 务实的工作作风,确保工作任务 条条落实、件件落地、事事见 效,以实际行动和实实在在的效 果向党委和群众交上满意答卷。

中国人寿财险安阳中支

开展主题党日活动 汲取奋进力量

本报讯(记者田丹丹)为深入学 习贯彻党的二十大精神和习近平总 书记在陕西延安和河南安阳考察时 的重要讲话精神,11月5日,中国 人寿财险安阳中支按照上级公司 党委安排部署,组织全体党员干 部赴林州红旗渠开展"跟随总书 记的脚步感悟红旗渠精神永在" 主题党日活动。

在红旗渠纪念馆,该公司全 体党员干部认真聆听了讲解员生 动的讲解,通过一幅幅珍贵的历 史照片、一个个沙盘模型、一件 件简陋的工具,再次领略了林州 人民的无畏气概,大家都被当年 修建红旗渠过程中党员干部吃苦 在前、一心为民、无私奉献的精 神所震撼。随后,大家重走红旗 渠,重温那段艰苦奋斗的修渠历 程。在红旗渠咽喉工程——青年 洞, 伫立凝视鲜红的党旗, 远眺 蜿蜒绵长的渠岸,大家深切体会 到当时共产党员和青年们昂扬的 革命斗志和创业精神。随后,大 家面对党旗举起右拳, 庄严地重 温入党誓词。

在最后的座谈会上,大家纷纷

表示,要从党的二十大精神和习近平 总书记在陕西延安和河南安阳考察 时的重要讲话中汲取精神营养, 传 承和弘扬红旗渠精神, 在砥砺奋进 和守正创新中将中国人寿财险的名 片擦得更亮, 把思想和行动统一到 党的二十大报告精神和总书记重要 讲话上来, 充分发挥党员的先锋模 范作用,求真务实,勇于担当,以 更加强烈的责任感和使命感投身新 时代、新征程。

"我们要牢记习近平总书记的 嘱托,大力弘扬红旗渠精神,赓 续红色血脉,要把党的二十大精 神学习成果与公司党建、公司发 展相融合,学真悟透,深刻领会 精神要义,传承和发扬红旗渠宝 贵精神财富,真正把学习成果凝 聚转化为公司经营发展的精神合 力,进一步引导、激发全市保险 系统党员干部职工干事创业的活 力和动能,在深入贯彻公司各项 工作部署和践行使命担当中, 踔 厉奋发、勇毅前行, 为公司高质 量发展注入强大的力量。"中国人 寿财险安阳中支党委书记、总经



连日来,我市保险行业掀起了学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记在陕西延安和河南安阳考 察时的重要讲话精神。大家纷纷表示,要在实际工作中努力拼、加油干,以良好的精神状态和实际行动 助力保险行业高质量发展。

图为保险行业工作人员在相关学习会议间隙学习习近平总书记视察安阳时的新闻报道。

(本报记者 田丹丹 摄)

中原银行安阳分行

传承红色精神 激发干事动力

本报讯 近日,中原银行安阳分行党 委书记、行长赵海军带领分行班子成员、 中层干部、党支部书记、后备干部一行,参 观红旗渠精神纪念馆及青年洞,学习传承 红旗渠精神。

当天,赵海军一行来到红旗渠纪念 馆,依次参观展览内容,感悟先辈创业艰 辛、激发奋进新征程、建功新时代的磅礴 动力。随后,参观队伍来到青年洞进行参 观学习,大家纷纷表示,要继承和发扬红 旗渠精神,要像父辈一样,摒弃骄娇二气, 把青春热血镌刻在历史的丰碑上。

参观结束后,在赵海军的领誓下,大 家一起重温入党誓词,砥砺前进初心。赵 海军表示,中原银行安阳分行将以此次红 色研学为契机,深入学习贯彻好党的二十 大精神和习近平总书记在陕西延安和河 南安阳考察时的重要讲话精神。他强调, 中原银行安阳分行各党支部要周密部署、 精心安排、抓紧行动,建立多层次学习、多 样化宣传机制,推动党的二十大精神落地



中原银行安阳分行党员干部参观后合影(张宏强 摄)

生根;要对标对表研究贯彻举措,从落实 缺,坚持不懈抓好业务发展,务实思考谋 党的二十大精神出发、从金融为民的职责 出发,进一步理清工作思路和落实方向, 确保党的二十大精神开花结果;要聚焦当 前工作,对照年初目标,认真盘点、查漏补

划明年重点工作,确保各项工作紧密衔 接、顺利推进,为安阳地方经济发展作出 新的更大贡献。

(李俊辰)